



**Комитет по неправительственным
организациям**
Очередная сессия 2009 года
19–28 января 2009 года

**Доклады за четырехлетний период 2004–2007 годов,
представленные через Генерального секретаря
неправительственными организациями, имеющими
консультативный статус при Экономическом и
Социальном Совете, в соответствии с резолюцией
Совета 1996/31***

Записка Генерального секретаря

Содержание

	<i>Стр.</i>
1. «Бочасанваси шри акшар пурушоттам сваминараян санстха»	2
2. «Сотрудничество и развитие»	6
3. Культурный фонд Баура	9
4. Группа природоохранной деятельности «Горахпур»	13
5. Федерация женщин Сянгана	17

* Доклады, представленные неправительственными организациями, выпускаются без официального редактирования.



1. «Бочасанваси шри акшар пурушоттам сваминараян санстха»

(Общий статус предоставлен в 2000 году)

Часть I Введение

Организация «Бочасанваси шри акшар пурушоттам ваминараян санстха» (БШАП) была учреждена в 1907 году и с тех пор ведет работу в областях духовной поддержки, социальной помощи и общинного вспомоществования, опираясь на широкую сеть сторонников, насчитывающую 55 000 добровольцев, которые ежегодно безвозмездно посвящают этому делу миллионы часов своего времени. Идеалы самоотверженного служения обществу вдохновляют нашу организацию на проведение мероприятий, направленных на повышение общего благосостояния людей и реализацию прав человека, семьи и общины. О разнообразии наших целей лучше всего говорит широкий круг областей, в которых ведется наша работа; мы выделяем в своих усилиях по улучшению жизни людей по всему миру пять основных направлений деятельности, это: воспитание детей и молодежи; крепкая семья; культурное наследие; гуманитарные услуги; духовная и социальная гармония. Настоящий доклад призван продемонстрировать, что осуществляемая в глобальных масштабах деятельность БШАП в последние четыре года была непосредственно связана с повесткой дня Экономического и Социального Совета Организации Объединенных Наций либо посредством участия в мероприятиях Организации Объединенных Наций, либо на основе содействия достижению целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия.

Часть II Участие в встречах, конференциях и кампаниях Организации Объединенных Наций, Экономического и Социального Совета и связанных с ними органов

1. Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций, Экономического и Социального Совета и связанных с ними органов: а) пятьдесят восьмая ежегодная конференция Департамента общественной информации (ДОИ)/НПО, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк, 7–9 сентября 2005 года; б) пятьдесят девятая ежегодная конференция ДОИ/НПО, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк, 6–8 сентября 2006 года; в) шестидесятая ежегодная конференция ДОИ/НПО, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк, 5–6 сентября 2007 года; г) сорок четвертая сессия Комиссии по социальному развитию, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк, 8–17 февраля 2006 года; д) пятьдесят первая сессия Комиссии по положению женщин, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк, 26 февраля — 7 марта 2007 года; е) неофициальные тематические прения в Генеральной Ассамблее по теме «Цивилизации и вызов миру», Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк, 10–11 мая 2007 года; ж) диалог высокого уровня, посвященный межрелигиозному и межкультурному сотрудничеству, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк, 4 октября 2007 года.

Практический вклад в проведение мероприятий Организации Объединенных Наций: осуществление программ в честь Международного женского дня 8 марта. В течение всего марта БШАП проводила программы, посвященные празднованию Международного женского дня, с особым упором на деятельность, направленную на повышение социальной защищенности и реализацию прав женщин.

Сотрудничество с органами системы Организации Объединенных Наций и специализированными учреждениями: организованная Детским фондом Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) и редакцией программы «Блю Питер» кампания по сбору обуви. БШАП собрала 5000 пар обуви, средства от продажи которой пойдут на поддержку усилий ЮНИСЕФ по борьбе с ВИЧ/СПИДом, в частности, финансирование сиротского приюта в Малави.

Часть III

Деятельность в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, в отчетный период

1. **Искоренение крайней нищеты и голода.** Цунами в Южной Азии: а) в рамках усилий по ликвидации последствий цунами БШАП построила 245 полностью обставленных домов. Для стимулирования экономики в районах, пострадавших от бедствия, БШАП мобилизовала местных жителей на работу по ликвидации его последствий; б) в июле 2005 года БШАП передала 250 пострадавшим от цунами семьям в деревнях Сетупатиур, Ваттумадай, Котиттунар Виалай и Сарал Виалай в районе Каньякумари по одной дойной корове. Кроме того, 100 семьям было выделено 100 установок для изготовления канатов с необходимым сырьем и 5 станков для производства обуви с листовой резиной. Всего благодаря этому мероприятию средствами к существованию были обеспечены 450 семей.

2. **Наводнения в Гуджарате, Индия:** а) БШАП организовала горячее питание для более 325 000 пострадавших от наводнений жителей региона и распределила более 185 000 продовольственных пайков. Всего БШАП оказала помощь населению 95 деревень в 16 районах, пострадавших от наводнений; б) в Гуджарате, Индия, было создано 20 центров оказания помощи пострадавшим от наводнений. Эти центры подготовили и распространили 324 155 продовольственных пайков, для 14 650 человек были предоставлены продукты питания, 2 цистерны и 276 000 индивидуальных пакетов с питьевой водой, 17 000 пакетов молока и 5 тонн молочного порошка, а также 6000 семейных пайков (растительное масло, цельная мука, специи и т.д.). Всего было поставлено 280 тонн товаров; с) в августе 2004 года на юге Гуджарата, Индия, 2000 добровольцев БШАП оказали помощь в преодолении последствий наводнения тысячам жителей южных районов Гуджарата (Сильвасса, Дадра-Нагар Хавели, Валсад, Навсари, Сурат, Бхаруч и Бодели).

В апреле 2005 года добровольцы БШАП, посетив расположенный в нескольких километрах от Дар-эс-Салама, Объединенная Республика Танзания, «дом Матери Терезы», раздали его жителям предметы повседневного пользования. Такие мероприятия проводятся примерно раз в месяц. В мае 2005 года молодежь БШАП раздавала муку, сухое молоко, вафли, печенье и т.п. жителям

общежития Армии спасения в нескольких километрах от Дар-эс-Салама. После урагана «Катрина» в городе Кеннер, Луизиана, БШАП открыла кухни, в которых жители могли получить горячее питание. В городе Джексон, Миссисипи, и его окрестностях было построено временное жилье для жертв стихийного бедствия. В марте 2006 год, когда в Кении разразился голод, БШАП передала 4000 продовольственных пайков фонду Калонзо Мусиока весом 2,5 кг каждый. В паек входила кукурузная мука, бобы, соль и кулинарный жир.

Обеспечение всеобщего начального образования: а) открытая в июне 2002 года в Сарангпуре, Гуджарат, независимая школа БШАП в 2004 году переехала в новое, постоянное, здание. Рассчитанная на 1200 учащихся школа расположена в сельской местности. Обучение в школе дешевое либо вовсе бесплатное, что позволяет детям из всех социальных слоев реализовать свой потенциал, получив качественное начальное образование. Девяносто восемь процентов учеников школы успешно сдали недавно стандартные экзамены штата Гуджарат, в результате чего гуджаратский Совет по среднему образованию присвоил ей категорию А; б) в июне 2006 года БШАП открыла новую школу в Райсане, Гуджарат, Индия. На начальном этапе в школе будут проходить обучение дети с ясельного возраста по четвертый класс. Ожидается, что в итоге в этой школе, преподавание в которой ведется на английском языке, будет 12 классов; с) в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии БШАП провела специальные образовательные семинары, призванные помочь детям и подросткам, испытывающим трудности в области образования, как в процессе обучения, так и при поиске работы; d) в Северной Америке БШАП начала осуществление образовательной инициативы, призванной помочь недавно прибывшим в Соединенные Штаты и Канаду иммигрантам лучше вписаться в существующую образовательную систему с целью повышения результатов учебы и усвоения материала.

Поощрение равенства мужчин и женщин и расширение прав и возможностей женщин: а) в марте 2004 года в Хафлонге, Ассам, Индия, БШАП открыла новое общежитие для социально незащищенных девочек, проходящих обучение вдали от дома; б) чтобы помочь женщинам реализовать индивидуальный и общественный потенциал, БШАП начала реализацию рассчитанной на год кампании по расширению возможностей женщин, в рамках которой 14 декабря 2007 года был проведен митинг, в котором приняли участие более 100 000 женщин. Велась прямая трансляция митинга на весь мир; с) БШАП разработала специальные программы для девочек, в рамках которых девушки-подростки помогают более юным девочкам раскрыть свои таланты. Работая вместе, они организуют масштабные мероприятия и еженедельные учебные встречи, на которых совершенствуют навыки общения, выступления перед аудиторией, представления материала и руководства коллективом.

Борьба с ВИЧ/СПИДом, малярией и другими болезнями: а) в мае 2004 года в Эдисоне, Нью-Джерси, Соединенные Штаты Америки, отделение благотворительной деятельности и медицинских услуг БШАП провело конференцию по вопросам медицины и духовности. Многие ее участники обязались продолжить оказывать добровольную поддержку проводимым в Северной Америке многочисленным «дням здоровья», которые призваны помочь лицам, не имеющим медицинской страховки или охваченным медицинским страхованием в недостаточной степени, проходить бесплатные медицинские обследования. Ключевой компонент этой программы — распространение профилактиче-

ской информации и лечение таких хронических заболеваний, как диабет и ишемическая болезнь сердца; b) 31 марта 2004 года в Мумбаи, Индия, по поводу дня борьбы с наркоманией БШАП провела специальную выставку на эту тему, ориентированную на группы населения, в среде которых внутривенное использование наркотиков способствует распространению ВИЧ/СПИДа; c) 30 января 2005 года в Сурате, Гуджарат, Индия, отделение здравоохранения БШАП открыло ультрасовременную больницу «БШАП Прамукх Свами». Больница располагает оборудованием и врачами мирового уровня и предоставляет неимущим бесплатные или субсидированные услуги; d) каждый год в рамках национальных кампаний в поддержку охраны здоровья британское отделение БШАП проводит семинары и обследования, ориентированные на различные этнические группы. В мероприятиях принимают участие британские организации “Breast Cancer Care”, “Diabetes”, The British Heart Foundation”, “Surya Foundation”, а также офтальмологи, педиатры, фармацевты и диетологи; e) в сентябре 2007 года добровольцы БШАП в Дар-эс-Саламе, Объединенная Республика Танзания, приняли участие в мероприятиях по оказанию помощи больным проказой, предоставили затронутым этой болезнью семьям продовольствие и предметы первой необходимости; f) в ноябре 2007 года БШАП провела в Дар-эс-Саламе, Объединенная Республика Танзания, кампанию по предоставлению бесплатной офтальмологической помощи, в которой было обслужено более 300 пациентов; g) в мае 2007 года молодежным отделением БШАП была проведена кампания по борьбе с вредными привычками, в ходе которой рассказывалось о вреде пристрастия к табаку, алкоголю, наркотикам и т.д. Для того чтобы донести до максимально широкой аудитории идеи более здоровой жизни, устраивались специальные презентации и театрализованные представления.

Часть IV

Деятельность в поддержку общественной интеграции

В рамках осуществляемой БШАП программы общественного ухода юные участники детского форума БШАП регулярно навещают пожилых людей в пансионатах, домах престарелых и больницах в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии. В соответствии с индуистскими принципами заботы о представителях старшего поколения и проявления уважения к ним БШАП упорно работает над признанием ценной роли пожилых людей в обществе и осознанием этой роли другими, особенно молодежью. Представители БШАП участвовали в различных межрелигиозных встречах и мероприятиях, призванных улучшить взаимопонимание между разными общинами в интересах мира и согласия. Мероприятия включали: a) февраль 2005 года: БШАП приняла участие в национальном межрелигиозном форуме, проведенном в Новой Зеландии Межрелигиозным советом Окленда; b) январь 2007 года: БШАП приняла участие в межрелигиозной кампании за мир в Африке; c) ноябрь 2007 года: БШАП приняла участие в состоявшемся в Лондоне «круглом столе» для религиозных организаций на тему «Религии за мир».

2. «Сотрудничество и развитие»

(Специальный статус предоставлен в 2004 году)

Часть I

Введение

i) Цели и задачи организации и основные направления деятельности

Организация «Сотрудничество и развитие» (СЕСВИ) была учреждена в 1985 году и представляет собой светскую, независимую ассоциацию, выступающую за глобальную солидарность. Руководствуясь принципами гуманизма и солидарности и исходя из идеалов социальной справедливости, СЕСВИ занимается предоставлением гуманитарной помощи и вопросами развития. Деятельность СЕСВИ по оказанию помощи нуждающимся по всему миру можно разделить на три основные категории: чрезвычайная помощь пострадавшим и ликвидация последствий стихийных бедствий; восстановление систем, разрушенных в результате боевых действий или стихийных бедствий; программы сотрудничества и проекты развития социально незащищенных групп населения и малоимущих. С 1 января 2004 года по 31 декабря 2007 года на реализацию инициатив СЕСВИ в бедных странах было затрачено 51 675 645 евро. Непосредственными получателями помощи стали 7 714 330 человек; 2934 человека привлекались к работе на местной основе под руководством 255 иностранных специалистов. В штаб-квартире занято почти 40 сотрудников, сотни добровольцев помогают организации по всей Италии.

ii) Изменения, в значительной мере повлиявшие на направление деятельности организации и/или ее функции

После 2003–2004 годов СЕСВИ определила несколько ключевых направлений своей деятельности по сокращению масштабов нищеты в мире: здравоохранение (особенно охрана здоровья матери и ребенка и борьба с пандемиями таких заболеваний, как СПИД и малярия); помощь детям и молодежи; обеспечение водоснабжения и улучшение санитарных условий; окружающая среда и устойчивое развитие; гуманитарная помощь жертвам антропогенных и стихийных бедствий. В 2006 и 2007 годах было добавлено два новых направления: социально-ориентированная коммерческая деятельность и образование в Европе. СЕСВИ как члену «Альянса 2015» — европейской сети, в которую входят еще пять крупных неправительственных организаций (таких, как Welthungerhilfe (Германия); Concern Worldwide (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии и Соединенные Штаты Америки); Nivos (Нидерланды); Ibis (Дания); People in Need (Чешская Республика), удалось повысить качество своей деятельности в семи упомянутых областях. В 2006 и 2007 годах был разработан ряд руководящих принципов и стратегий действий (в частности, по достижению ЦРДТ), направленных на повышение действенности и эффективности работы. Все стратегии организации основаны на международно принятых конвенциях Организации Объединенных Наций (таких, как Конвенция о правах ребенка) и декларациях Организации Объединенных Наций.

В 2007 году СЕСВИ была преобразована в «Совместный фонд» с целью расширения базы своих сторонников, частных доноров и добровольцев. В соответствии с новым уставом в составе Совета директоров и Совета попечителей к членам — основателям организации должны быть добавлены новые кате-

гории. Это открывает новые возможности для постоянного обмена мнениями и диалога и расширения взаимодействия между членами организационной структуры и более широким сообществом сторонников организации как в Италии, так и за рубежом. Получение статуса фонда — распространенное решение для крупных итальянских НПО. СЕСВИ сохранила свой статус признанной на международном и местном уровне структуры, в том числе статус «неправительственной организации», утвержденный министерством иностранных дел Италии.

Часть II

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

i) Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или основных конференциях и других заседаниях Организации Объединенных Наций

- Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций — специальная сессия по положению детей — «Общие стратегии и конкретные предложения по борьбе с детским трудом и поощрению всеобщего образования» — 11 декабря 2007 года: СЕСВИ поддержала участие в этом форуме делегатов кампании “Tornare Bambini” во главе с представителем итальянской НПО “Mani Tese” и делегированного международной кампанией «Остановите детский труд, пусть дети работают в школе» представителя фонда “Venkatarangaiya Foundation”, Индия.
- Детский фонд Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) — «Объединяйтесь ради детей, объединяйтесь против СПИДа», глобальная кампания. СЕСВИ — одна из основных итальянских НПО, проводящих эту кампанию. В апреле 2007 года логотип кампании был размещен на здании Колизея в Риме.

ii) Сотрудничество с органами системы Организации Объединенных Наций и/или специализированными учреждениями на местах и/или в Центральных учреждениях

Финансовая помощь, полученная по линии Организации Объединенных Наций или ее учреждений на реализацию проектов. В 2004 году по линии Организации Объединенных Наций было профинансировано 4 процента бюджета организации, а в 2005, 2006 и 2007 годах — 7 процентов. Ниже приводится список получивших поддержку проектов:

- Управление Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов (ЮНОПС), *Программа профилактики и борьбы с распространением малярии на общинной основе в пяти районах, 2007–2008 годы*, Союз Мьянма;
- ЮНИСЕФ, *Предоставление 16 начальным школам инструментов и материалов для сооружения 112 модульных туалетов на две ямы и ремонт 55 классных комнат. Распространение в этих школах учебных материалов ЮНИСЕФ*, 2004 год, Демократическая Республика Конго;

- Всемирная продовольственная программа (ВПП), *Распределение продовольствия в Бени и Луне*, 2004 год, Демократическая Республика Конго;
- ЮНИСЕФ, *Предоставление непродовольственных товаров уязвимому населению в Итури*, 2004–2005 годы, Демократическая Республика Конго;
- ЮНИСЕФ, *Оценка потребностей и оперативное реагирование на чрезвычайные ситуации в уязвимых слоях населения*, 2004–2005 годы, Демократическая Республика Конго;
- Всемирная продовольственная программа, *Продовольственная помощь для перемещенных внутри страны лиц*, 2005 год, Демократическая Республика Конго.
- Программа развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), *Восстановление дороги Мамбаса-Ндуйе*, 2005–2006 годы, Демократическая Республика Конго
- ПРООН, *Восстановление рынков в городах Чомия и Кассеньи*, 2005–2006 годы, Демократическая Республика Конго
- Управление по координации гуманитарных вопросов (УКГВ), *Помощь возвращающимся беженцам*, 2005 год, Демократическая Республика Конго
- ЮНИСЕФ, *Оказание поддержки возвращающимся беженцам и внутренне перемещенным лицам в районе озера Альберт: восстановление инфраструктуры в деревнях Мьямамба, Мбоги, Кафе, Джугу, Гбии и Роо*, 2005–2006 годы, Демократическая Республика Конго
- Миссия Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго (МООНДРК), *Ремонт административных зданий в Мамбасе, Джугу и Ирумуну*, 2005–2006 годы, Демократическая Республика Конго
- ЮНИСЕФ, *Распространение комплектов школьных принадлежностей в районе Ару*, 2005–2006 годы, Демократическая Республика Конго
- ПРООН, *Помощь возвращающимся из Джугу: Питсо, Дирокпа, Каква и Лидьо*, 2006–2007 годы, Демократическая Республика Конго
- ПРООН, *Помощь возвращающимся в район озера Альберт*, 2007 год, Республика Конго
- ЮНИСЕФ, *Проект улучшения санитарно-гигиенических условий в Шибе и Вади Лабе*, 2004–2005 годы, Эритрея
- Программа развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), *Программа постконфликтного восстановления в штате Варраб*, 2006–2009 годы, Судан
- Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО), *Обеспечение продовольственной безопасности перемещенных внутри страны лиц в районе Апак*, 2005 год, Уганда
- ЮНИСЕФ, *Улучшение условий в области здравоохранения и санитарии для перемещенных внутри страны лиц и принимающих общин в районе Апак*, 2005 год, Уганда

- ЮНИСЕФ, *Улучшение условий водоснабжения и санитарии для перемещенных внутри страны лиц и принимающих общин в районе Апак*, 2006–2007 годы, Уганда
- ПРООН, *Профилактика и борьба с малярией в Чомии и Итури*, 2007–2008 годы, Демократическая Республика Конго

iii) Инициативы, предпринятые организацией в поддержку согласованных на международном уровне целей в области развития, особенно целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, которые сейчас являются основой глобальной повестки дня на XXI век

a. В соответствии с последними ежегодными отчетами СЕСВИ расходы на содействие достижению ЦРДТ (в основном на реализацию проектов в Африке, Азии и Латинской Америке) составили: на цели борьбы с нищетой — 53 процента от общих расходов СЕСВИ в 2007 году (в 2004 году — 14 процентов); расходы на начальное образование выросли с 4 до 9 процентов; на гендерные проекты — с 0 до 1 процента; на борьбу с детской смертностью — с 3 до 6 процентов; на охрану материнства — с 1 до 3 процентов; на борьбу со СПИДом, малярией и другими болезнями по-прежнему тратилось 11 процентов; расходы на охрану окружающей среды выросли с 7 до 8 процентов. В 2007 году 91 процент расходов на осуществление проектов из бюджета СЕСВИ был связан с достижением ЦРДТ.

b. Деятельность в поддержку глобальных принципов: ежегодно 1 декабря организация проводит на площадях итальянских городов мероприятия, посвященные Дню борьбы со СПИДом. В отчетный период СЕСВИ *напрямую* не участвовала в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов, основных конференциях и других заседаниях Организации Объединенных Наций, поскольку сосредоточивала свою деятельность на вопросах развития и реализации проектов на местах.

3. Культурный фонд Баура

(Специальный статус предоставлен в 2004 году)

I. Цели и задачи

Культурный фонд Баура (КФБ) считает образование основной движущей силой социальных преобразований. Поэтому КФБ открывает новым поколениям возможности служить человечеству на основе принципов справедливости и познания нового, а также работает над поощрением прав человека. КФБ способствует тому, чтобы дети и молодежь ответственно относились к обществу, в котором они живут, и к охране окружающей среды на основе образовательной деятельности.

II. Участие в работе Экономического и Социального Совета

Представитель Культурного фонда Баура сделал доклад на пятьдесят девятой ежегодной конференции ДООИ/НПО на тему «Наука и технологии в интересах образования», прошедшей в Центральных учреждениях Организации

Объединенных Наций 6–8 сентября 2006 года; КФБ представил проект «Образование и помощь забытым детям» на ярмарке новинок, проведенной в Женеве 2–5 июля 2007 года в рамках ежегодного обзора на уровне министров и в ходе очередной сессии Экономического и Социального Совета 2007 года (2–27 июля 2007 года). Совместно с Организацией «Глобал эдьюкейшн мотивейторс» (ГЭМ) КФБ принял участие в Интернет-конференции с участием Академии естественных наук в Филадельфии, США, на тему «Призыв к глобальной ответственности и устойчивой демократии», в ходе которой 7 мая 2004 года 400 студентов из Мексики, Доминиканской Республики, Британской Колумбии, Праги и Соединенных Штатов провели обмен мнениями.

III. Сотрудничество с органами системы Организации Объединенных Наций и/или специализированными учреждениями на местах и/или в Центральных учреждениях

Мероприятия Организации Объединенных Наций: представитель КФБ принял участие в подготовке студенческой конференции Организации Объединенных Наций по случаю Дня прав человека (ЦПЧООН), ежегодно проводимой Департаментом общественной информации Организации Объединенных Наций, в следующих годах: 2–3 декабря 2004 года, «ВИЧ/СПИД и права человека: от осознания проблемы к действиям», Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк, был представлен «Декалог прав мексиканских детей». 1–2 декабря 2005 года, «ЦПЧООН: вода как право человека», Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк. 29 ноября — 1 декабря 2006 года, «ЦПЧООН: миграция и развитие и связанные с ними проблемы в области прав человека», Центральные учреждения, Нью-Йорк. 5–7 декабря 2007 года, «ЦПЧООН: признание прав коренных народов», Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк. КФБ принял участие в видеоконференциях с участием Организации Объединенных Наций и ГЭМ по вопросам прав человека: «Глобализация и демократия», 23 апреля и 7 мая 2004 года. 31 мая 2005 года: «ВИЧ/СПИД и его последствия для прав человека». «Рецепты для нового тысячелетия», 20 мая. Оценка предложений по борьбе со СПИДом, вынесенных ЦПЧООН в 2004 году. 2006 и 2007 годы: «Организация Объединенных Наций в вашем мире», «Дети, пострадавшие от войны»; «Цели развития тысячелетия» и «Водоснабжение и развитие». Представитель КФБ принял участие в первой конференции преподавателей Организации Объединенных Наций по вопросу о правах человека, прошедшей в Центральных учреждениях в апреле 2006 года. В 2007 году КФБ принял участие в следующих видеодиалогах в режиме реального времени: «Положение в области прав человека и основных свобод коренных народов» (24 октября) с участием Специального докладчика Организации Объединенных Наций; «Оказание поддержки в целях обеспечения прав человека и социальной справедливости в интересах коренных народов» (15 ноября) с участием представителя от Северной Америки при постоянном форуме коренных народов; и «Конвенция ЮНИСЕФ по правам ребенка» (28 ноября) с представителем ЮНИСЕФ по вопросам защиты ребенка.

Мероприятия, организованные неправительственными организациями: совместно с ГЭМ представитель КФБ принял участие в организации первого конгресса преподавателей по правам человека в Мексике, в котором

приняли участие 20 школ из Мексики и 20 — из Соединенных Штатов Америки; i) 5–11 июля 2006 года, Мексика; ii) 2–5 апреля 2004 года КФБ провел в Мехико «Международную модель Организации Объединенных Наций» (БИМУН); iii) 26–27 ноября 2004 года; iv) 18–21 марта 2005 года в Мехико — обычную «Модель Организации Объединенных Наций»; v) 9–10 декабря 2005 года и vi) 8–10 декабря 2006 года КФБ провел в Мехико «Модель Организации Объединенных Наций» для учащихся школ; a vii) 9–11 февраля 2007 года — такую же «модель» в городе Керетаро, Мексика. В каждом таком мероприятии приняли участие около 500 студентов вузов и учащихся школ, которые обсудили вопросы, стоящие на повестке дня Организации Объединенных Наций.

IV. Деятельность в поддержку достижения целей в области развития тысячелетия

КФБ стремится привнести в образование детей и молодежи элемент социальной ответственности, с тем чтобы они могли использовать свой интеллектуальный, научный, технологический и культурный потенциал в интересах человечества.

Цель 1 — искоренение крайней нищеты и голода: ежемесячная раздача продуктов питания с 2004 по 2007 год: фонд помощи в сфере образования: дети трущоб в Хочиаке = 500 детей и 500 семей. Фонд помощи детям женщин, отбывающих тюремный срок = 250 детей. Приют «Каса Бенито Коттоленго» для детей с особыми способностями = 40 детей. Приют «Каса Сан Пабло» в Керетаро для сирот = 120 детей. Итого 1410 детей в месяц в течение 12 месяцев = $16\,950 \times 4$ года = 67 280 получивших продовольствие. Сбор и хранение питьевой воды, пеленок, одеял и консервов для жертв урагана в Тобаско и Чиapas в 2007 году.

Цель 2 — достижение всеобщего охвата начальным образованием: 2004–2007 годы: в целях обеспечения комплексного обучения детям из следующих начальных школ было выделено время для отдыха и развлечений, что должно было улучшить восприятие ими новых знаний. Ежегодные мероприятия, с 2004 по 2007 год, для одаренных детей из школы «Бордо де Хочеака» в Чимальуакане — 450 детей. Ежегодные мероприятия для детей-женщин, отбывающих тюремный срок — 150 детей. Ежемесячные мероприятия для одаренных девочек из школы «Каса Огар Сают Зет-Зела» — 15 девочек. 780 детей \times 4 года = 3120. Проведение международных видеоконференций в 2006 году, «День благодарения в Соединенных Штатах Америки» с участием региональной школы Сент-Лоренса, Нью-Йорк, и 60 детей из Мексики и 50 детей из Нью-Йорка. В 2007 году, в рамках культурных обменов учащимися и учителями со школой второй ступени г. Уайт-Плэйнз, штат Нью-Йорк, 40 детей из Мексики и 60 детей из Нью-Йорка. В мае 2006 и 2007 годов КФД осуществила программу «Послы культуры» с университетской школой Ричмонда, Вирджиния, на тему «Мексика и ее культурное разнообразие» с участием 12 детей из Мексики и 600 из Вашингтона. С Нью-Йоркской школой «Манхэттен кантри скул» был осуществлен культурный обмен, в котором приняли участие 25 детей из Мексики и 200 — из Нью-Йорка. Итого 952 ребенка из Мексики и Соединенных Штатов.

Цель 3 — поощрение равенства между мужчинами и женщинами и расширение прав и возможностей женщин: проведение ежегодной ярмарки народного творчества для различных этнических групп в 2004–2007 годах: 50 женщин из племени трики в Оахаке, 30 — из племени масауа в Мехико и 40 из племени отоми в Сьерра-Горде, Керетаро. Всего 480 мексиканок.

Цель 4 — сокращение детской смертности: оказание поддержки фонду «Спаси ребенка, больного СПИДом» путем субсидирования каждого мероприятия для 80 затронутых СПИДом семей в 2006–2007 годах в размере 2000 долл. США, помогая обеспечить рождение здоровых детей.

Цель 5 — улучшение охраны материнства: КФБ собрал 405 пар обуви, которые были обменены на медикаменты для больных СПИДом женщин с помощью фонда «Спаси ребенка, больного СПИДом».

Цель 6 — борьба с ВИЧ/СПИДом, малярией и другими болезнями: с 2004 по 2007 год КФБ организовал четыре ежегодные ярмарки народного творчества для сбора средств на покупку медикаментов на детей, больных СПИДом у фонда «Спаси ребенка, больного СПИДом». Помощь оказана 45 детям.

Цель 7 — обеспечение экологической устойчивости: КФБ, совместно с национальным автономным университетом Мексики (УНАМ) организует международные конференции по этому вопросу. В 2004 году была проведена международная конференция «Молодежь и кризис водоснабжения», в котором приняли участие пять иберо-американских стран: Испания, Аргентина, Боливия, Чили и Эквадор. В 2007 году КФБ совместно с Китаем, Австралией, Национальным управлением по аэронавтике и исследованию космического пространства (НАСА) и УМАМ при содействии Всемирной организации научных музеев провели мероприятие на тему «Погодные изменения». Международные видеоконференции «Создание космических кораблей, НАСА», октябрь; «Молодежь и кризис водоснабжения», декабрь; «Проект НАСА “Нурег Х”», февраль 2005 года. В 2006 году (Международный год физики): «Физика и путешествие во времени», «Другая вселенная», «Самые холодные космические объекты», «Физика и нанотехнологии». В 2007 году (Международный год солнца): «Солнечная физика», «Невидимое солнце», «Парниковый эффект в Мексике».

Цель 8 — формирование глобального партнерства в интересах развития: КФБ, который уже десять лет сотрудничает с отделением ГЭМ в Филадельфии, получил награду «Образование в области прав человека». Совместно с Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) КФБ принял участие в акции «Барабаны за мир», прошедшей в Бельгии 21 марта 2008 года. Сотрудничество с Федерацией студентов кубинских университетов с 2004 года. 18–22 февраля 2007 года КФБ принял участие в Конгрессе по вопросам образовательных технологий, проведенном Организацией технологических ресурсов (ОЭР). 13–14 сентября 2007 года президент КФБ выступил на «Третьем иберо-американском саммите: комплексное образование, ключ к переменам» в Панаме, где ей была вручена награда за особые достижения в области образования, присвоено почетное звание доктора наук и почетное звание магистра в области управления образовательными процессами от панамского иберо-американского совета по вопросам обеспечения качества в сфере образования.

4. Группа природоохранной деятельности «Горахпур»

(Специальный статус предоставлен в 2000 году)

Часть I

Введение

1. Цели и задачи организации, направление ее деятельности

Цели и задачи группы природоохранной деятельности «Горахпур» (ГПДГ) ориентированы на оказание поддержки маргинализированному населению и работу над охраной окружающей среды. Со дня своего создания ГПДГ занималась охраной окружающей среды и устойчивым развитием на основе подхода, ориентированного на широкое участие и вовлечение в этот процесс населения, повышение уровня его информированности и расширение возможностей наряду с демократическими правами. Кроме того, сквозными вопросами в деятельности Группы являются равенство мужчин и женщин и социально-экономические проблемы.

Деятельность: 2004 год стал важной вехой в истории Группы: были проведены мероприятия по организационному развитию, которые позволили по-новому взглянуть на накопленный за 29 лет опыт и роль Группы как организации, оказывающей помощь и поддержку. В ориентацию и задачи организации были внесены изменения, которые затем были отражены в уставе. ГПДГ уже давно использует результаты практических и теоретических исследований при разработке экологически сбалансированных жизнеспособных сельскохозяйственных систем и структур для расширения источников дохода находящихся в неблагоприятной экономической ситуации людей. Разработанные группой модели и ресурсные центры получили признание правительств, международных и национальных организаций, сельскохозяйственных структур и средств массовой информации. Сегодня ГПДГ хорошо известна на севере Индии как организация, оказывающая поддержку развитию неистощительного сельского хозяйства, моделей расширения источников дохода, исследованию вопросов изменения климата и адаптации.

Для того чтобы действительно изменить жизнь многочисленного малоимущего населения, ГПДГ работает с рядом региональных, национальных и международных организаций над формированием механизмов оказания помощи населению и ведения информационно-просветительской деятельности в ряде районов различных агроклиматических зон штата Уттар-Прадеш, подверженных затоплениям и засухе. В 55 районах Уттар-Прадеша осуществляется программа ГПДГ по просвещению в вопросах неистощительного сельского хозяйства. Впоследствии для выработки необходимых стратегий и моделей на государственном уровне было сформировано две группы: на уровне штата союз безземельных, мелких, маргинализированных крестьян, в том числе женщин, и вторая — состоящая из 251 неправительственной организации сеть неистощительного сельского хозяйства. Создание этих двух групп стало важным шагом на пути к достижению целей ГПДГ. Им удалось повысить осведомленность о неистощительных методах ведения сельского хозяйства и особо выделить вклад и роль мелких и маргинализированных крестьян, а также женщин в сельском хозяйстве. Они подготовили такие пропагандистские документы, как

«Положение крестьянок в Уттар-Прадеше»; «Техника безопасности» и «Анализ государственной политики в области сельского хозяйства, 2004 год».

Еще одна проблема, с которой сталкиваются женщины, занятые в сельском хозяйстве, заключается в том, что их считают непроизводительной силой. Соответственно, они лишены основных прав и даже не считаются крестьянами, несмотря на значительный вклад, который они вносят в обеспечение продовольственной безопасности, экономического развития и роста страны. В 70 районах штата Уттар-Прадеш при поддержке «Оксфам Индия» и 70 неправительственных организаций (НПО) проводится кампания по поддержке их прав. На рассмотрение президента страны, премьер-министра и ряда видных общественных деятелей было вынесено предложение об издании почтовой марки с изображением крестьянки для признания их важной роли. Предложение получило поддержку многочисленных НПО и было с энтузиазмом воспринято упомянутыми видными деятелями. Ведется работа над ее изданием. Ежегодный созыв «фермерского парламента» на уровне штата также является важным шагом к организации крестьян и предпринятию совместных усилий. В Уттар-Прадеше ГПДГ также координирует проводящиеся при поддержке «Оксфам интэрнэшнл» кампании за справедливую торговлю. Представители мелких и маргинализированных крестьян и крестьянок поднимают свои проблемы не только на национальном, но и на международном уровне. В частности, совместно с организацией «Права женщин на землю» они выступили на прошедшем в Дели 9–13 ноября 2006 года Социальном форуме и, совместно с организацией «Экта Паришад», Бхопал, на Всемирном социальном форуме (20–25 января 2007 года).

Учитывая нужды населения и крестьян районов, подверженных наводнениям и засухе, а также глобальные усилия по решению проблем, связанных с климатическими изменениями и адаптацией, ГПДГ, совместно с рядом национальных и международных организаций, работает в этом направлении и учитывает эти вопросы в своих программах и исследовательской деятельности. Сегодня ГПДГ располагает ресурсами для проведения исследований по проблеме изменения климата и адаптации в Южной Азии. В условиях климатической нестабильности неистощительные методы ведения сельского хозяйства показали себя как ценный механизм адаптации, позволяющий снизить уязвимость мелких и маргинализированных крестьян. В вопросах климатических изменений Группа взаимодействует со следующими организациями: министерство по вопросам международного развития, Великобритания; Научно-исследовательский центр международного развития, Канада; Национальная администрация по океану и атмосфере, Соединенные Штаты Америки; Фонд сохранения водных ресурсов, Непал; Институт СЕТ, Индия и Непал; Азиатско-тихоокеанская сеть по проблемам изменения климата, Япония; проект «Изучение глобальных изменений окружающей среды и продовольственных систем», Великобритания; Программа развития Организации Объединенных Наций (ПРООН).

Часть II

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

i) Сотрудничество с органами системы Организации Объединенных Наций и/или специализированными учреждениями на местах и/или в Центральном учреждении

- Осуществление проекта, направленного на предотвращение торговли людьми и борьбу с ВИЧ/СПИДом в пяти районах на востоке штата Уттар-Прадеш в сотрудничестве с ПРООН, 2006–2007 годы.
- Участие, совместно с Детским фондом Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ), в работе межучрежденческой группы, сформированной в 2007 году для ликвидации последствий стихийных бедствий.

ii) Инициативы, предпринятые организацией в поддержку согласованных на международном уровне целей в области развития, в частности, целей развития тысячелетия, которые составляют основу международной Повестки дня на XXI век

i) Деятельность в поддержку достижения целей развития тысячелетия

Цель 1: Искоренение крайней нищеты и голода

- Искоренение нищеты посредством внедрения экологических и неистощительных/низкозатратных методов ведения сельского хозяйства и другой деятельности: 155 450.

Цель 2: Обеспечение всеобщего охвата начальным образованием

- В пяти районах в деревнях была проведена просветительская работа по вопросам начального образования (косвенное воздействие): 50.

Цель 3: Поощрение равенства мужчин и женщин и расширение прав и возможностей женщин

- Расширение возможностей женщин в интересах их социального, экономического и политического развития (непосредственное воздействие): 8442.
- Охвачено организованным ГПДГ маршем в защиту интересов и прав крестьянок: 450 000.

Цели 4 и 5: Сокращение детской смертности и улучшение охраны материнства

- Проведено обучение традиционных акушерок безопасному принятию родов и уходу за новорожденными, а также обучение и информирование всех работников здравоохранения и должностных лиц района Махараджиганш: 936.
- Проведена просветительская работа с 700 женщинами по вопросам безопасных родов и ухода за детьми.

Цель 6: Борьба с ВИЧ/СПИДом, малярией и другими болезнями

- С членами Группы взаимопомощи была проведена просветительская работа по теме ВИЧ/СПИДа: 3844.
- Периодически проводятся кампании, посвященные ВИЧ/СПИДу, малярии, японскому энцефалиту и т.д.
- В 2005–2006 годах на лечение, дни здоровья и просветительскую работу по проблеме японского энцефалита затрачено 85 700 рупий.

Цель 7: Обеспечение экологической устойчивости

- ГПДГ работает над сохранением окружающей среды посредством внедрения неистощительных и низкозатратных методов ведения сельского хозяйства.
- Периодически проводятся кампании, посвященные проблемам снабжения безопасной питьевой водой и передающихся через воду заболеваний.

Цель 8: Формирование глобального партнерства в интересах развития

- ГПДГ, совместно с Национальной администрацией по океанам и атмосфере, Институтом СЕТ, непальским Фондом сохранения водных ресурсов, и Проектом по изучению глобальных изменений окружающей среды и продовольственных систем, и министерством по вопросам международного развития, Программой развития Организации Объединенных Наций и Международным институтом по окружающей среде и развитию, сформировал Глобальное партнерство для обмена опытом и совместной работы над вопросами адаптации к климатическим изменениям и стихийным бедствиям (на основе принятия мер на местном уровне и влияния на проводимую политику).

ii) Деятельность в поддержку глобальных принципов

- Ежегодно 5 июня, во Всемирный день окружающей среды, ГПДГ проводит в разных районах семинар на соответствующую тему с последующей посадкой деревьев.
- 16 октября 2006 года (Всемирный день продовольствия) крестьяне организовали массовую голодовку перед зданием муниципалитета в г. Чаури-Чаура и перед зданием налогового управления в г. Горахпур и передали свои требования губернатору, главному министру, национальной комиссии по правам человека и Совету Уттар-Прадеша по контролю за загрязнением.
- 15 октября 2006 года (Международный день сельских женщин) в Лакнау был проведен семинар с участием 50 НПО, занимающихся правами крестьянок.

5. Федерация женщин Сянгана

(Специальный статус предоставлен в 2000 году)

Часть I

Введение

Федерация женщин Сянгана (ФЖС) была учреждена в июне 1993 года. ФЖС является некоммерческой и неполитической организацией. Федерация работает по следующим основным направлениям: объединение женщин из самых разных слоев общества; изучение проблем общин и представление их интересов; расширение и охрана законных прав женщин и улучшение их положения, а также взаимодействие с аналогичными организациями по всему миру. В настоящее время ФЖС насчитывает более 1000 индивидуальных членов и 57 корпоративных членов из разных районов страны; общая численность членов достигает 100 000.

Федерация арендовала у государства участок земли, на котором в конце 1999 года построила «Центр Нины Кун», который предоставляет услуги женщинам и населению в целом. Учитывая стремительное развитие и диверсификацию оказываемых услуг, ФЖС планирует построить на прилегающем участке «Центр Т.С. Квока» на средства, выделенные гонконгской благотворительной организацией «Фонд Т.С. Квока». ФЖС поддерживает тесные отношения со Всекитайской федерацией женщин (ВФЖ) со дня своего основания в 1993 году и получения консультативного статуса при Экономическом и Социальном Совете в 2000 году.

Часть II

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Федерация женщин Сянгана сосредоточивает свои усилия на расширении возможностей женщин путем предоставления обучающих курсов, программ развития здравоохранения и личного потенциала, а также мер по защите юридических прав женщин, которые включают консультирование и представление своих соображений государственным органам. Кроме того, ФЖС содействует участию женщин в национальных и международных конференциях, где они могут наладить контакты и обменяться опытом. С 2004 по 2007 год был организован целый ряд содержательных мероприятий и важных проектов, непосредственно связанных с работой Организации Объединенных Наций:

а. **Женская конференция**, 13–14 февраля 2004 года, Сянган, Китай: в 2004 году ФЖС провела первую такую конференцию, участницы которой из Китая, Аомыня (Китай) и Сянгана (Китай) собрались для того, чтобы обменяться мнениями по женским проблемам. Конференция была призвана способствовать расширению прав и возможностей женщин. В ней приняли участие представители различных женских организаций, научных кругов, профессиональных структур и средств массовой информации. Конференция была посвящена десятилетию принятия мер в развитие Пекинской декларации.

Участницы конференции провели обмен ценными мнениями по ряду важных для женщин вопросов, включая борьбу с насилием и его искоренение, здравоохранение, образование, охрану окружающей среды, социальную интеграцию, создание образа женщины в средствах массовой информации и участие женщин в экономической жизни. В ходе обсуждений был поставлен ряд долгосрочных целей. На индивидуальном уровне женщины должны увеличивать свой потенциал для того, чтобы вписаться в развитие общества, основанного на знаниях. На организационном уровне женщины должны более глубоко проанализировать свою роль в выработке решений проблем, связанных с женщинами и социальным развитием. Это сделало бы возможным объединение женщин из разных социальных слоев и укрепление женских организаций.

b. Юбилейные мероприятия, посвященные «Пекин + 10», в специальном административном районе Китая, Сянган, апрель–июль 2005 года, Сянган, Китай: в 2005 году, по прошествии 10 лет после проведения в Пекине четвертой Всемирной конференции по положению женщин, ФЖС совместно с представителями 77 женских организаций сформировали общую организационную группу, которая осуществляла координацию перечисленных ниже мероприятий, связанных с десятилетием четвертой Всемирной конференции: i) «Женщины Сянгана в XXI веке: фотовыставка и конкурс», апрель–май 2005 года; ii) «Исследование осведомленности общественности о женских проблемах», 19–23 мая 2005 года; iii) «Доклад об осуществлении Пекинской платформы действий в Сянгане», 18 июля 2005 года; iv) «Семинар по положению женщин и прием», 18 июля 2005 года.

Доклад об осуществлении Пекинской платформы действий в Сянгане был представлен Всекитайской женской федерации (18 июля 2005 года в Пекине, Китай). В докладе приведены взгляды женских НПО и женщин из разных социальных слоев по десяти основным направлениям Пекинской платформы действий, включая следующие проблемы: женщины и нищета; образование и обучение женщин; женщины и здравоохранение; насилие в отношении женщин; женщины и экономика; женщины во власти и управлении; институциональные механизмы улучшения положения женщин; права человека женщин; женщины и средства массовой информации; женщины и окружающая среда. Доклад, в котором говорится о пробелах и препятствиях в осуществлении Пекинской платформы действий в Сянгане (Китай) и приводятся соответствующие рекомендации, послужил основой для выработки стратегий улучшения положения женщин и искоренения предрассудков.

c. Встреча женщин-специалистов из Сянгана и Саудовской Аравии, 6–10 марта 2006 года, Сянган, Китай: по приглашению королевского генерального консульства Саудовской Аравии в Сянгане, Китай, ФЖС провела первую встречу женщин-специалистов из Сянгана и Саудовской Аравии и приняла делегацию женщин Саудовской Аравии, состоящую из 25 женщин-специалистов и возглавляемую Ее Королевским Высочеством принцессой Лу-вой, дочью короля Файзала аль-Сауда. Это трехдневное мероприятие дало сторонам прекрасную возможность углубить взаимопонимание между женщинами Сянгана, Китай, и Саудовской Аравии. После этой встречи делегация ФЖС, состоящая из предпринимателей, специалистов, ученых и банкиров, была приглашена в Королевство Саудовская Аравия для культурного обмена (16–20 марта 2007 года, Джидда и Эр-Рияд, Саудовская Аравия). Эта поездка

позволила укрепить связи между женщинами Саудовской Аравии и Сянгана (Китай) и рассмотреть возможности расширения сотрудничества.

d. **Шестой Восточноазиатский форум по положению женщин**, 17–20 июля 2006 года, Пекин, Китай: представитель ФЖС приняла участие в шестом Восточноазиатском форуме по положению женщин и выступила с заявлением по основным темам форума: i) искоренение политической дискриминации в отношении женщин и использование всех возможностей для принятия решений в социальной, политической и экономической сферах; ii) содействие образованию для женщин и искоренение предрассудков и дискриминации в отношении женщин, позволяющие сформировать гармоничное общество; iii) укрепление центрального механизма улучшения положения женщин путем учета гендерной проблематики и просвещения населения в том, что касается женских проблем; iv) работа над обеспечением равноправного обращения в соответствии с национальным законодательством и посреднические услуги в интересах полюбовного разрешения семейных конфликтов; v) обеспечение равенства между мужчинами и женщинами на рынке труда, поощрение учета семейных потребностей на рабочем месте и признание экономической ценности неоплачиваемой работы домохозяек.

e. **Тридцать шестая сессия Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин, посвященная осуществлению КЛДОЖ**, 7–26 августа 2006 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк: представители ФЖС представили как устные, так и письменные заявления, в которых изложили взгляды Федерации на дальнейшее улучшение положения женщин и равноценное развитие женщин и мужчин. В письменном заявлении были рассмотрены такие вопросы, как «Искоренение дискриминации в отношении женщин с точки зрения участия в управлении и принятии решений»; «Право на образование; гендерные предрассудки и стереотипы»; «Институциональные механизмы»; «Равноправие в семейном праве»; «Искоренение насилия в отношении женщин»; и «Равноправие при трудоустройстве и трудовые права».

f. **Пятьдесят первая сессия Комиссии Организации Объединенных Наций по положению женщин (КПЖ)**, 26 февраля — 9 марта 2007 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк: в ходе пленарного заседания сессии представители ФЖС обменялись опытом и методами в области искоренения всех видов дискриминации и насилия в отношении женщин и девочек. Кроме того, они приняли участие в ряде сопутствующих мероприятий с участием женских групп и общественных деятелей в Нью-Йорке, в частности: i) завтрак, который мэр Нью-Йорка г-н Блумберг и универсальный магазин «Мэйсис» дали 1 марта 2007 года для 300 женщин-лидеров, с тем чтобы отметить месячник истории женщин; ii) обед, данный Председателем Комиссии Сянгана по делам женщин с участием женщин-лидеров из Нью-Йорка, которые 28 февраля 2007 года обсудили возможности улучшения благосостояния женщин. Среди гостей на обеде присутствовали заместитель Комиссара мэрии Нью-Йорка по борьбе с бытовым насилием, Управляющий директор отдела международного бизнеса Комиссии города Нью-Йорк по делам Организации Объединенных Наций, представители консульского корпуса и протокола; iii) два чаепития с представителями «Шень Кун Хи» и группы «Каритас» из Сянгана (Китай). Они выразили заинтересованность в работе ФЖС и наметили пути сотрудничества на будущее; iv) представители ФЖС приняли

участие в приеме в Генеральном консульстве Австрии в честь Международного женского дня (8 марта 2007 года).

g. **Всемирная встреча на высшем уровне по положению женщин:** в целях содействия налаживанию контактов и обмену опытом между женщинами из разных стран ФЖС приняла участие во Всемирной встрече на высшем уровне по положению женщин и способствовала распространению информации среди женских организаций в Сянгане (Китай) о следующих мероприятиях: i) Всемирная встреча на высшем уровне по положению женщин, 27–29 мая 2004 года, Сеул, Республика Корея; ii) Всемирная встреча на высшем уровне по положению женщин, 23–25 июня 2005 года, Мехико, Мексика; iii) Всемирная встреча на высшем уровне по положению женщин, 10–12 июня 2006 года, Каир, Египет; iv) Всемирная встреча на высшем уровне по положению женщин, 13–18 июня 2007 года, Берлин, Германия.
